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　１２月１２日、平成３０年度第４回定例会最終日の終了後、区議会
公明党は多田江戸川区長に「平成３１年度予算要望書」を提出し
ました。今年は６月に大阪北部地震のブロック塀倒壊死亡事故を
受け、「通学路の総点検・調査と迅速な安全対策を」また、11月1
日には「区立小中学校体育館の冷暖房設備の設置を」と二度にわ
たり緊急要望書を提出し、子どもたちの安全・安心のために取り組
んできました。来年度の重点要望には、本庁舎の移転、広域避難
行動計画にマイタイムラインの導入、幼児教育の無償化、コミュニ
ティバスの導入、胃がん検診に内視鏡検査の導入など１１項目、そ
の他１５７項目の要望をし、皆様のお声を区に強く訴えました。

平成31年度予算要望書を多田江戸川区長に提出！
＝安全・安心のまち江戸川へ、皆様の暮らしと命を守るため全力で働きます！＝

なごみの家葛西南部の開設

がん検診の拡充

認知症対策を推進！

受動喫煙防止対策の推進

ムクドリ対策の推進

子どもの成長支援事業の拡充

平成31年度予算要望書を提出する区議13名

発行　江戸川区議会議員　伊藤てる子　TEL/FAX  6903－7742

＝　気軽に相談　すぐ行動！　＝

●公立小・中学校の体育館に冷暖房設置
●ブロック塀など通学路の安全対策の推進

都内初　葛西海浜公園が「ラムサール条約湿地」に登録！！

皆様の暮らしといのち・健康を守ります！

乳がん検診の拡充
○マンモグラフィ検査の実施会場が拡大
○40歳～64歳の方は2年に1度、マンモグラフィと
　超音波検査を選択できます

来年度より胃がん検診に内視鏡検査導入へ！
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葛西海浜公園が国際的に重要な湿地を保全する「ラムサール条
約登録湿地」として都内初で１０月１８日に登録されました。１１月２
４日には小池都知事が出席して葛西海浜公園西なぎさで登録記念
イベントが開催され、副議長として記念碑の除幕式にも参加しまし
た。区議会公明党では「江戸川区としても地域の皆様が守り育ん
できた貴重で豊かな自然環境を守るためにも登録を進めるべき」
と訴え、都議会公明党、国会とのネットワークで早期の登録が実現
しました！

江戸川区では地域包括ケアシステムの拠点として「なごみの
家」を各地に設置しています。平成３０年４月には「なごみの家葛
西南部」が清新町２丁目都営のすぐ南側に開設されました。子ど
もから、障がい者、熟年者まで、誰でも気軽に相談できる場所とし
てオープンしました。

江戸川区では地域包括ケアシステムの拠点として「なごみの
家」を各地に設置しています。平成３０年４月には「なごみの家葛
西南部」が清新町２丁目都営のすぐ南側に開設されました。子ど
もから、障がい者、熟年者まで、誰でも気軽に相談できる場所とし
てオープンしました。

平成２９年６月より、「災害情報」などを発信するえ
どがわメールニュースで「認知症行方不明者情報」
を発信できるようになりました。認知症の方の情報
をあらかじめ登録しておき、いざという時に情報発
信する事で早期発見に役立てます。本区でも認知症
の方が行方不明になり死亡し発見された事案が１件
ありました。平成２８年に本会議で質問し実現しました。
認知症の方とご家族が安心して地域で暮らして
いくためにお近くの熟年相談室、なごみの家などに
まずご相談ください。
（認知症ホットライン３６５２－２３００）

QRコードでえどがわメールニュース
に登録してください。

平成１９年初当選以来、受動喫煙防止と街の美化
のために区とともに「歩きたばこ・ポイ捨て禁止キャ
ンペーン」を西葛西駅前で行ってきました。国や東
京都でも条例が制定され、区民の健康のため更に推
進してまいります。「学習支援事業」　無料

●放課後補修教室

●１６５５勉強カフェ（各共育プラザ）

●「なごみの家」学習支援（長島桑川、葛西南部）

●e-りびんぐ　上一色

●ひとり親家庭学習支援

　えどさく先生（家庭教師型）

　江戸川さくら塾・さくら予備校

「食の支援事業」
●「おうち食堂」食事支援ボランティアの派遣

●「KODOMO  ごはん便」子ども配食サービス（自己負担１００円）

●子ども食堂の支援（現在区内２２カ所）

平成２５年頃より、西葛西駅南口のクスノキにムク
ドリが集まりねぐらを作るようになり、多い時は
1500羽にまでなりました。私は区に対し対策を求め
続け、平成２７年より、クスノキにムクドリの撃退音を
鳴らす装置を設置しました。その
効果で７月位から約半年はねぐら
を移動するようになりました。今
後も地元議員として対策を推進し
ます。

対　象 種　類 会　場

30～39歳 超音波検査

マンモグラフィ検査

江戸川区医師会
医療検査センター
・江戸川区医師会
　医療検査センター
・東京臨海病院
・江戸川病院

40～64歳

65歳以上

無料



西葛西駅前広場のトイレがきれいに
誰でも使いやすくなりました！

新長島川親水公園の横断歩道に信号機を設置 清新町 2丁目都営入口に手すりを設置 臨海町 2丁目都営の車いす用住宅入口の段差解消

小島公園に子どもの飛び出し防止の棚を設置 「とびだし注意」看板設置

中葛西おひさま公園、
中葛西あおぞら公園がオープン

皆様のお声が実現しました！てるちゃん通信　第41号　　

葛西防災公園のオープン（平成２７年３月） 堀江住宅のおまつり広場の改修 南葛西５丁目都営１号棟の
エレベーターホールに排水溝と掲示板の設置

西葛西駅広場の公衆トイレは「湿気が多く汚い」とのお声をいただき、区
に要望を重ねてまいりましたが、平成30年３月に改修が実現しました！

プールガーデン跡地22,836㎡の広大な敷地に「葛西防災公園」がオープ
ンしました。災害時の物資の配送拠点として備蓄倉庫、かまどベンチ、マ
ンホールトイレも配備しています。テニスコートも1０面整備されました。

地元のお母様方の要望で、西葛西２丁目の小島公園に子どもの飛び出し
防止のため、樹林帯の境に竹の柵を付けました。安心して子どもたちも
遊べて、お父さん、お母さんも安心です！

清新町は埋め立て地のため、建物周辺の土地が年々地盤沈下が進み、エ
レベーターホール入口の坂がきつくなり、高齢の方などに「手すりを設置
してほしい」とご要望をいただき、10月に実現しました。

１号棟のエレベーターホールは雨が吹き込み、度々エレベーターが止まっ
てしまいました。そこで住宅局に要望し排水溝を設置。掲示板も雨で濡
れてしまったので、ガラス扉付きの掲示板に交換しました。

西葛西駅広場の公衆トイレは「湿気が多く汚い」とのお声をいただき、区
に要望を重ねてまいりましたが、平成30年３月に改修が実現しました！

清新町から西葛西に抜ける新長島川親水公園の横断歩道は北側が見通
しが悪く危険なので、長年要望してきた信号機が設置されました。
清新町から西葛西に抜ける新長島川親水公園の横断歩道は北側が見通
しが悪く危険なので、長年要望してきた信号機が設置されました。

プールガーデン跡地22,836㎡の広大な敷地に「葛西防災公園」がオープ
ンしました。災害時の物資の配送拠点として備蓄倉庫、かまどベンチ、マ
ンホールトイレも配備しています。テニスコートも1０面整備されました。

地元のお母様方の要望で、西葛西２丁目の小島公園に子どもの飛び出し
防止のため、樹林帯の境に竹の柵を付けました。安心して子どもたちも
遊べて、お父さん、お母さんも安心です！

清新町は埋め立て地のため、建物周辺の土地が年々地盤沈下が進み、エ
レベーターホール入口の坂がきつくなり、高齢の方などに「手すりを設置
してほしい」とご要望をいただき、10月に実現しました。

JKK堀江住宅の３号棟前のおまつり広場は、雨が降ると大きな水たまり
ができて困るとのお声をいただき、JKKに申し入れ側溝清掃と水はけ改
善が実現しました。

JKK堀江住宅の３号棟前のおまつり広場は、雨が降ると大きな水たまり
ができて困るとのお声をいただき、JKKに申し入れ側溝清掃と水はけ改
善が実現しました。

中葛西７丁目の私道の一画は小さなお子さんが
多く「道路への飛び出しが心配」とのお声をいた
だき、区に依頼し「とびだし注意」の看板を設置
しました！

中葛西８丁目密集市街地事業
がすすみ、地域内に防災機能
を備えた2か所の公園がオー
プン！

臨海町２丁目都
営の１階の車い
す用住宅入口の
スロープは道路側
に段差があり、住民
が電動車椅子で転倒しけ
がをしてしまいました。
早速都住宅局に段差解消
を要望し、バリアフリーが
実現しました。

１号棟のエレベーターホールは雨が吹き込み、度々エレベーターが止まっ
てしまいました。そこで住宅局に要望し排水溝を設置。掲示板も雨で濡
れてしまうので、ガラス扉付きの掲示板に交換しました。
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